ЗАЯВНИК - ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ (ФОП)
Встановлення фізичної особи - підприємця здійснюється за оригіналом свідоцтва про державну реєстрацію або виписки чи витягу з ЄДР, або нотаріально засвідченою копією одного з цих документів, та паспортом громадянина України або іншими документами, які його замінюють.
За сертифікатами ЕЦП для фізичної особи-підприємця (далі - ФОП) в ТОВ «ЦСК «Україна» звертаються особисто ФОП або його представник за довіреністю.
	Особа, яка оформляє сертифікати ЕЦП для ФОП, обов’язково повинна мати при собі:
 Паспорт громадянина України або інший документ, що його замінює:

· закордонний паспорт, 

· тимчасове посвідчення громадянина України, 

· посвідка на проживання особи, яка мешкає в Україні (тимчасова або безстрокова), 

· національний паспорт іноземця з перекладом на українську мову, засвідчений нотаріусом чи бюро перекладів 

· посвідчення біженця; 
Оригінал або нотаріально засвідчену копію виписки чи витягу з ЄДР або свідоцтва про державну реєстрацію;

	ВАЖЛИВО! Копії нижче наведених документів завіряються підписом ФОП та печаткою (якщо ФОП працює без печатки документи засвідчуються тільки підписом ФОП) на кожній сторінці. Підпис має відповідати прикладу підпису в паспорті. (Дивитись приклади завірення документів)
Документи, необхідні для отримання сертифікатів (залишаються в центрі сертифікації):
 Заповнений, підписаний ФОП та скріплений його печаткою (якщо у ФОП є печатка) Договір про надання послуг ЕЦП - в двох примірниках або Картку приєднання до електронного договору про надання послуг ЕЦП (в паперовому вигляді) - в одному примірнику;
Копія документа, що підтверджує державну реєстрацію:

· або копія свідоцтва про державну реєстрацію, 

· або копія виписки з ЄДР, 

· або копія витягу з ЄДР; 
засвідчену: 
 або підписом ФОП та його печаткою або тільки підписом, якщо ФОП працює без печатки (копія засвідчується з обох сторін), 

 або нотаріусом, 

 або державним реєстратором, 

 або його оригінал та звичайна копія (після ознайомлення з оригіналом (або нотаріально посвідченою копією) адміністратор реєстрації засвідчує цю копію з обох сторін своїм підписом та скріплює печаткою ТОВ «ЦСК «Україна») (за наявності на документі печатки та підпису державного реєстратора). 

 Копію описа наданих документів, на якому зазначено код доступу до результатів надання адміністративних послуг (за наявності);
Зверніть увагу! Копії паспортів та ідентифікаційних кодів завіряє тільки їх власник. Підпис має відповідати прикладу підпису в паспорті. (Дивитись приклади завірення документів)
 Копія паспорта громадянина України (1 – 6 сторінки) або інший документ, що його замінює;
Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера;
Заявки на формування посилених сертифікатів ЕЦП, які були сформовані в програмі «M.E.Doc». Заявки необхідно надати і в електронному (в форматі .РСК на магнітному носії), і в паперовому вигляді (заповнені, перевірені, підписані ФОП);
довіреність* і паспорт представника (оригінал та копія) (для встановлення особи та повноважень представника), якщо за сертифікатами звертається не ФОП особисто.
· якщо у ФОП є печатка - довіреність має бути підписана ФОП та скріплена його печаткою;
· якщо у ФОП немає печатки - нотаріально посвідчена довіреність.
акт наданих послуг, підписаний ФОП та скріплений його печаткою (якщо у ФОП є печатка).
Платіжне доручення.
ВАЖЛИВО! Приймаються тільки якісні копії всіх документів (чіткі фото та читабельний текст).


Укласти договір (поставити свій підпис та печатку ФОП на Договорах про надання послуг ЕЦП або Картці приєднання до електронного договору), засвідчити копії всіх необхідних для реєстрації документів, підписувати Акти наданих послуг, визнати отримані сертифікати тощо може представник ФОП, в якого є печатка, за довіреністю (з правом підпису), що розміщена на сайті ТОВ «ЦСК «Україна».

Зверніть увагу, представник за довіреністю (з правом підпису), що розміщена на сайті ТОВ «ЦСК «Україна» засвідчує:
· від імені заявника – ФОП - копії всіх документів, крім паспортів та довідок про присвоєння ідентифікаційних номерів, власноручним підписом та печаткою ФОП;

· від імені підписувачів (фізичної особи – підписувача, головного бухгалтера) - копії паспортів та довідок про присвоєння ідентифікаційних номерів, власноручним підписом.
Якщо у ФОП відсутня печатка (на документах відсутній її відбиток), представник ФОП діє в межах нотаріально посвідченої довіреності, документи засвідчує своїм підписом.
